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Details

Preis 98.999 €
19% MwSt.

Typ Pkw

Leistung 375 kW / 510 PS

Kilometerstand 23.900 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 4

Anzahl Türen 2/3

Getriebe Automatik

Erstzulassung 03/2023

Hersteller Farbe Graphitgrau Magno

Innenbereich Vollleder

Ausstattung

- Metallic - Zentralverriegelung - Elektr. Fensterheber

- Servolenkung - ABS - ESP

- Navigationssystem - Scheckheftgepflegt - Standheizung

- Sitzheizung - TV - Luftfederung

- Garantie - Regensensor - Panorama-Dach

- Sportsitze - Elektr. Seitenspiegel - Sportfahrwerk

- Sportpaket - Bluetooth - Bordcomputer

- Elektr. Sitzeinstellung - Head-Up Display - Freisprecheinrichtung

- Multifunktionslenkrad - Nichtraucher-Fahrzeug - Schlüssellose Zentralverriegelung

- Sitzbelüftung - Armlehne - Beheizbare Frontscheibe

- Berganfahrassistent - Lederlenkrad - Lordosenstütze

- Schaltwippen - Soundsystem - Sprachsteuerung

- Touchscreen - USB - Sommerreifen

- Scheinwerferreinigung - Winterpaket - Raucherpaket

- Ambiente-Beleuchtung - WLAN / Wifi Hotspot - Apple CarPlay
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- Volldigitales Kombiinstrument - Induktionsladen für Smartphones - Musikstreaming integriert

- Innenspiegel autom. abblendend - Umklappbarer Beifahrersitz - HU neu

- Elektr. Sitzeinstellung mit Memory-Funktion - Abgedunkelte Scheiben - Elektr. Seitenspiegel anklappbar

- Parksensoren vorne - Parksensoren hinten - Selbstlenkende Systeme

- 360° Kamera - 2-Zonen-Klimaautomatik - Abstandstempomat

- Tuner/Radio - Radio DAB - LED-Tagfahrlicht

- Laserlicht - adaptives Kurvenlicht - Pannenkit

Fahrzeugbeschreibung

Qualität zum günstigen Preis-Gepflegtes Fahrzeug, mit guter Ausstattung-inkl. Werkstatt-Check vor
Auslieferung-Günstige Finanzierung über unsere Partnerbank
Sonderausstattung:
Ablage-Paket, Air-Balance-Paket, Akustik-Verdeck schwarz, Ambiente-Beleuchtung, AMG Track Package, Armaturentafel Oberteil in Nappaoptik,

Cabrio-Komfort-Paket, Diebstahlschutz-Paket Plus, Digitales Instrumenten-Display, Energizing Komfortsteuerung, Exterieur-Paket 2 Carbon (AMG),

Exterieur-Paket Carbon (AMG), Fahrassistenz-Paket High-End, Feuerlöscher, Head-up-Display (Frontsichtanzeige), Heckdeckelverriegelung separat,

Infotainment-Paket High-End, Keramik-Bremsanlage (AMG), Komfort-Paket Advanced, Lackierung: designo magno, Lenkrad (AMG Performance, Dinamica),

Licht-Paket High-End, Night-Paket (AMG), Park-Paket High-End, Scheibenwaschanlage beheizt, Sitzbezug / Polsterung: Leder Nappa, 2-farbig, Sportreifen,

Sportsitze AMG Performance, Surround-System Burmester, Vorrüstung Mobiltelefon/Handy / Komfort-Telefonie / LTE-fähig, Zeituhr (Analog)

Weitere Ausstattung:
Airbag Beifahrerseite abschaltbar, Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Aktive Motorhaube, AMG Driver&apos;s Package, AMG-Line Exterieur, Außenspiegel elektr.

verstell- und heizbar, beide, Außenspiegel Wagenfarbe, Beckenairbag vorn (Pelvisbag), DAB-Tuner (Radioempfang digital), Design- und Ausstattungslinie

Standard, Doppel-Sonnenblenden (ausziehbar, schwenkbar), Dynamische Motorlagerung, Edelstahlpedale Sportdesign, Einstiegsleisten (AMG) beleuchtet,

Einzelsitze hinten, Elektron. Sperrdifferential, Fahrassistenz-System: Agility Select / Dynamic Select (Fahrmodusschalter), Fahrassistenz-System:

Auffahrwarnsystem mit Bremsfunktion (Collision Prevention Assist), Fahrzeug Setup (Onlinedienste / Apps), Fahrzeug-Monitoring (Fahrzeugortungssystem),

Feststellbremse elektrisch, Fondsicherheits-Paket, Frontschürze, Fußmatten AMG, Gurtbringer, Heckleuchten LED, Heckschürze, Infotainment-System:

Mercedes me connect, Innenausstattung: Zierteile Aluminium, Innenhimmel schwarz, Innenraumlicht-Paket, Karosserie: 2-türig, Keyless Go Startanlage,

Klimaautomatik (Thermatic 2-Zonen), Knieairbag Fahrerseite, Kommunikationsmodul (LTE) Vorbereitung Mercedes me connect, Kopf-Airbag-System vorn,

Kotflügelverbreiterung, Kraftstofftank: vergrößert, Kühlergrill Diamant-Optik, Lenkrad - AMG Lenkradtasten, LM-Felgen, Mercedes-Benz Notrufsystem,

Modellpflege mit Code, Motor 4,0 Ltr. - 375 kW V8 KAT, Motorhaube mit Powerdome, Reifendruck-Kontrollsystem, Reiserechner, Schadstoffarm nach

Abgasnorm Euro 6d, SCR-System (AdBlue-Technologie), Seitenairbag (Sidebag) vorn, Sicherheitsgurte farbig, Sport-Auspuffanlage (AMG Performance),

Sport-Fahrwerk (AMG Ride Control), Styling-Paket (AMG / Exterieur), Traction-Control-System (AMG), Verkleidung / Spoiler hinten (AMG)

Die Inzahlungnahme Ihres alten Fahrzeuges zu einem fairen Preis ist möglich.
Wir freuen uns auf Ihren Besuch.
Fahrzeugbesichtigung sowie Probefahrt bitte mit vorheriger Terminvereinbarung
Gebrauchtwagengarantie bei privat zzg.
Dieses Angebot ist unverbindlich. Irrtum und Zwischenverkauf vorbehalten. Alle Angaben ohne Gewähr.
Fahrzeugbeschreibung/-ausstattung vorläufig und unverbindlich und werden in dieser Form nicht automatisch zum
Vertragsinhalt.
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Die genaue Ausstattung sehen Sie Vor-Ort !
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Verbrauch & Umwelt
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